
Smrt znanega duhovnika. Dne 10. fe
bruarja je umrl po daljši bolezni v Gor
nji Radgoni benediktinski kapitular in 
oskrbnik admontskih posestev g. Ivan 
Pavec. Rajni se je rodil leta 1862 v Ra-
domyšlu na Čehoslovaškem in je bil 
posvečen v mašnika leta 1887. Župniko
val je pri Sv. Juriju v Slov. goricah in 
dolga leta je pa oskrboval admontska 
posestva in vinograde krog Gornje Rad
gone. Bil je vesela, gostoljubna ter obče 
priljubljena duhovniška duša, kateri 
ostani ohranjen trajen in hvaležen spo
min! 

Kmetijska ekspertna zadruga. S 
kovnjakarevizorja Lajovic in Žolger 
sta izvršila revizijo poslovnih knjig tu 
zadruge. Celokupna vplačila na zava
rovalninah znašajo .'1,600.000 dinarjev. 
Revizorja sta našla v knjigah zabeleže
nih 300.000 Din na imena članov tia
čelstva: Kcnda, Kristofič in Žunkovič, 
in sicer na vsakega po 100.000 Din. O 
teh pravi Kenda, da jih je posodil svo
jemu svaku, Žunkovič pa, da ima 80.000 
Din naloženih v neki hranilnici. Kenda 
je medtem že položil teh 100.000 Din. Prt 
preiskavi poslovnih prostorov zadruge 
na Aleksandrovi cesti so našli v kupu 
tiskovin zavitek z zneskom 90.000 Din. 
Iz poslovnih knjig sta revizorja dozna
la, da je znašala mesečna plača ravna
telja Kende 10.000 Din. Kar se tiče Vza
jemne pomoči v Ljubljani, je banska 
uprava preiskavo o njej izročila držav
nemu pravdništvu. Izvršenih je že bilo 
več hišnih preiskav in ena aretacija. 

Obsodba radi poneverbe. Mariborski 
mali senat je obsodil dne 19. t. m. biv
šega nastavljenca pri mestnem elektri
čnem podjetju v Mariboru Franca Ma 
rata radi poneverbe 81.586 Din na 3 le 
ta in 30 dni robije, na štiriletno izgub') 
častnih pravic, na povračilo škode ter 
sodnih stroškov. 

Oboscjen cerkveni ropar. Koncem lan
skega leta je bil obsojen radi bOgznaj 



koliko tatvin ter vlomov Ivan Magerl 
na 8 let težke ječe. Dne 17. februarja se 
je zagovarjal Magerl pred mariborskim 
okrožnim sodiščem radi cerkvenega ro
pa, katerega je zagrešil v farni cerkvi v 
Studenicah pri Poljčanah. V omenjeno 
cerkev se je splazil skozi okno, vlomil v 
tabernakelj in odnesel monštranco ter 
ciborij. Marijinemu kipu je snel zlato 
krono in prstane v skupni vrednosti 12 
tisoč Din. Magerl je priznal zločin in so 
mu prisodili poleg 8 let še eno leto, da 
bo sedel vsega skupaj 9 let. 

Pri padcu na ledu si zlomil nogo. — 
Starčku Konradu Sarniču v Počehovi 
pri Mariboru je spodrsnilo na ledu in si 
je zlomil levo nogo. 

Pretepača poškodovala očeta in sina. 
V Verglezovi krčmi v Racah pri Mari
boru sta izzvala Franc in Jožef Pogo
revc prepir z gostilničarjem, ki ju je od
slovil, ker jima je prepovedan obisk 
krčme. Pretepača sta obdelala krčmar
jn do nezavesti in sta poškodovala še 
srna, ki je priskočil očetu na pomoč. 
Oba poškodovana so prepeljali v mari
borsko bolnico. 

Smrt, s katero se peča — drž. pravd-
ništvo. Dne 15. februarja je umrl v Čreš
njevcu vpokojeni železničar ter posest
nik Šober. Prejšnji mesec, ko se je vra
čal z vinotoča, mu je prizadjal hlapec 
Dobršek s topim orodjem poškodbe na 
glavi. Poškodovani je moral na to v po
steljo, iz katere ga je rešila smrt. Šobro
vo truplo je bilo raztelešeno in ima za
devo v rokah državno pravdništvo. 

Smrt v poteku in ped ledom. 671etni 
Alojzij Lajh se je podal dne 9. februarja 
iz Kukave pod Ptujem na obisk v Dra
govič k sorodnikom. Še istega dne zve
čer se je vračal proti domu, kamor pa 
ni prišel. Dne 14. februarja so ga našli 
v potoku Krka pod ledom. Starček je 
zgrešil pot, zabredel v potok, tamkaj 
utonil in pri hudem mrazu je truplo tu
di zmrznilo. 

Z rečico po glavi. Vidovič Marko, p o 
sestnikov sin izvBorovcev pri Ptuju, se 
je podal na večer v vinotoč v Prvencih. 

Ko se je vračal domov, ga je napadla 
skupina fantov in eden ga je tako uda
ril, da se je zgrudil nezavesten in so ga 
prepeljali šele drugo jutro vsega pre
mraženega v ptujsko bolnico, kjer so 
ugotovili pretres možganov. 

Blazna mati usmrtila lastnega otroka. 
Mlada žena Ana Gospodaric v Slov. Bi
strici je 15. februarja v zmešanem ter 
neodgovornem stanju prerezala svoji 3
mesečni hčerki Slavki žile na obeh ro
kah in jej še prebodla srce. Zaklanega 
otroka je nesrečna ženska umila, ga 
sveže preoblekla v mrtvaško oblekco in 
okrasila oder s cvetjem. Blazno mater 
so izročili začasno v zapore v Slov. Bi
strici. Strašno dejanje je razburilo celo 
slovenjebistriško okolico. 

Hiša je pogorela. Dne 17. februarja je 
zanetil plamen iz dimnika podstrešje 
hiše, v kateri je prebival s svoje druži
no prekupčevalec Ivan Pančič v Ča
dramski vasi pri Poljčanah. Gasilci so 
obvarovali poleg stoječo hišo mizarja 
Vrhovšeka. 

Vino je bilo v nevarnosti, da zamrzne, 
in radi tega je zakuril prekmurski po

sestnik Kulčar iz Dolge vasi v Čentih
skih goricah v svoji kleti. Najbrž je po
zabil, da bi bil pogasil ogenj in radi tega 
je pogorela z vinom vred njegova klet, 
klet .posestnika Berkija iz Dolge vasi in 
klet posestnika Rudaša iz Čentibe. 

Gospodarsko poslopje in kovačnica 
sta pogorela posestniku Janezu Prei
merju v Budincih v Prekmurju. Ogenj 
je bil podtaknjen. 

Posledica igračkanja s flobertovko-
Želarjev sin Franc Muzeg v Tržcu pri 
Ptuju je nabasal flobertovko s šibrami, 
pri izstrelitvi naboja pa je držal na kon
cu cevi dlan, katero mu je izstrelek po
polnoma razmesaril. 

Samomor brez primere. Sinova cer
kovnika na Bledu sta našla v otoški ka
pelici mrtvega mladega moškega. Sa
momorilec si je slekel pred smrtjo gor
njo obleko, iz katere si je naredil na ol
tarju zglavje, kjer so ga tudi našli že 
zmrznjenega. Okolnosti so dognale, da 
je mladenič najprej izpil steklenico li
zola, si prerezal žile na levi roki in si 
prizadjal še dva smrtonosna sunka v 
srce. Radi nesrečne ljubezni obupani je 



241etnl mesarski pomočnik Rudolf Bur
šič iz Stare vasi pri Vidmu ob Savi. 

Zastrupljenje s plinom. Z ogljikovim 
dioksidom se je smrtno zastrupil 16. t. 
m. 181etni ključavničarski vajenec Fran 
Bitenc v Ružni pri Kranju. Cevi na stra
nišču so zamrznile in sta jih hotela va
jenec ter mojster odtaliti z majhno pe
čico, katero sta pustila zakurjeno in se 
odstranila. Čez nekaj časa je šel vaje
nec pogledat, a se ni več vrnil živ, ker 
,so ga omamili in zastrupili plini. 

Kaj pravite? Bil je pust in že minul. 
Pustni dan, tako ponekod pravijo, mora 
ysak, naj bo mlad ali star, zaplesati. 
Tako se včasih godi. Ljudje, katere zelo 
pete srbijo, res ne morejo preživeti pust
nega dne, ako se ne zavrte. A žalibog da 
moramo slišati, da se kakšna hiša, ki je 
na glasu kot krščanska, spremeni v ple
sišče in se igra harmonika in plešejo 
fantje in dekl ta in to gledata oče in 
mati. Kaj pa pravite k temu, očetje in 
matere? Na prižnieah se povdarja, da je 
ples velika nevarnost za mladino. Ni 
torej pravilno, da krščanski starši to 
pripuščajo svoji in okoliški mladini ter 
celo pospešujejo, ker jim dajo hiše na 
razpolago. 

Pazite na svoje podpisel V zadnjem 
času romajo na kmetih od hiše do hiše 
neznani ljudje in na razne načine sku
šajo dobivati od kmečkih ljudi denar. 
Mnogi se dajo s sladkimi besedami zva
biti na limanice in dajo svoj podpis za 
stvari, ki niso pravilne in dobre. Opeto
vano opozarjamo vse naše čitatelje, naj 
strogo pazij#, za kako zadevo in kateri 
osebi podpišejo kako listino. Bodite s 
tujimi ljudmi, ki pridejo v vašo hišo, si
cer prijazni, kolikor je treba, a svojega 
podpisa ne dajte nikomur, ako ga dobro 
ne poznate in ako niste sami dovolj pre
pričani, da je stvar, za katero hoče od 
vas podpis, res dobra. Svojega podpisa, 
ki ga nosi neznan človek na kaki listini,' 
ne moreš več zbrisati in v večini slu
čajev lahko imaš radi nepremišljenega 
podpisa neljube in včasih celo drage po
sledice. Prijatelji, povejte to tudi vsem 
drugim! 

Potopljena angleška podmornica »M 2«. Levo: potapljač se poda v globočino do ponesrečene podmornice. — Desno: 
Podmornica »M 2« se je potopila, ker je pilot pri dviganju prehitro odprl vrata za izhod letala. 


